Повідомлення
про результати конкурсу на зайняття вакантних посад державних службовців  Дніпровської районної  в місті Києві державної адміністрації, який відбувся

13 жовтня  2017 року

За результатами проведеного конкурсу визначено переможців:

- Тарапон Вадим Миколайович, який претендував на посаду головного спеціаліста відділу з питань благоустрою та контролю за  охороною природного середовища та набрав 15,1 балів;

-Вожжов Едуард Анатолійович, який претендував на посаду головного спеціаліста відділу з питань благоустрою та контролю за  охороною природного середовища та набрав 13,9 балів;

-Коваленко Олена Олександрівна, який претендувала на посаду головного спеціаліста відділу з питань благоустрою та контролю за  охороною природного середовища та набрала 14,6 балів;

- Варуха Ольга Анатоліївна, яка претендувала на посаду головного спеціаліста відділу (центру) надання адміністративних послуг та набрала 16,9 балів;

- Ляхова Яна Юріївна, яка претендувала на посаду адміністратора відділу (центру) надання адміністративних послуг та набрала 15 балів;

- Верба Тетяна Володимирівна, яка претендувала на посаду заступника начальника відділу  у  справах сім’ї, молоді  та спорту та набрала 36 балів.
Конкурсна комісія 
