Інформація щодо заходів із запобігання корупції, проведених у І півріччі 2018 року.

У районній державній адміністрації у І півріччі 2018 року проводилась робота  щодо запобігання та зменшення ризиків корупції.   
Так, на засіданні Колегії Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації  20 березня розглянуто питання  „ Про стан виконання Закону України „ Про запобігання корупції  ” у Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації ”, а 30 березня відбулася координаційна нарада керівників правоохоронних органів у Київській місцевій прокуратурі №4 за участі голови райдержадміністрації  з питання: „ Стан протидії злочинності в Дніпровському районі міста Києва ”.
У Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації 8 лютого  відбувся семінар на тему - «Засади державної антикорупційної політики в Україні. Закон України "Про запобігання корупції"», який провів  Марчук Р.П. доцент кафедри парламентаризму та політичного менеджменту Національної академії державного управління при Президентові України, кандидат юридичних наук.
[bookmark: n35]Крім цього  впродовж січня 46 працівників пройшли навчання на безкоштовному он-лайн курсі «Конфлікт інтересів: треба знати» і отримали відповідні сертифікати.
У структурних підрозділах районної державної адміністрації  проведено семінарські заняття з вивчення антикорупційного законодавства України, зокрема працівниками сектору взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання і виявлення корупції проведено у відділах та службах 26 семінарських занять. У самостійних структурних підрозділах проведено 5 занять. 
На нараді у голови районної державної адміністрації в квітні  розглядалося питання щодо своєчасності подання суб’єктами декларування декларацій за 2017 рік.
За результатами перевірки своєчасності подання декларацій надіслано 1 повідомлення до НАЗК про несвоєчасне подання декларації особою, яка звільнилися у 2017 році.
З метою інформування населення району на офіційному Web-сайті  райдержадміністрації  розміщено статтю „ Темпи ефективності боротьби з корупцією в Україні за рік знизилися вдвічі – Індекс сприйняття корупції 2017 ”, інформація щодо заходів із запобігання корупції, проведених у 2017 році та  інформація щодо виконання у 2017 році заходів програми «Безпечна столиця». 
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