[bookmark: _GoBack]Інформація щодо заходів із запобігання корупції, проведених у 2019 році.

У районній державній адміністрації у  2019 році проводилась робота  щодо запобігання та зменшення ризиків корупції. Питання “Про стан виконання Закону України “Про запобігання корупції” у Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації” було розглянуто 19 березня на засіданні Колегії Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.
[bookmark: n35]Для працівників Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації 31 січня відбувся семінар на тему: “Засади державної антикорупційної політики в Україні. Закон України “Про запобігання корупції”, який провів Марчук Р.П. доцент кафедри парламентаризму та політичного менеджменту Національної академії державного управління при Президентові України, кандидат юридичних наук.
У січні та  березні на нарадах у голови райдержадміністрації начальникам підрозділів райдержадміністрації доведені вимоги законодавства щодо чергового етапу декларування у 2019 році також надавалася теоретична та практична допомога працівникам РДА з питань дотримання вимог чинного законодавства щодо фінансового контролю, особливостей та своєчасності подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави.
 З 15 лютого по 15 квітня організовано проведення на безкоштовному онлайн-курсі “Prometheus” навчання працівників апарату райдержадміністрації та самостійних структурних підрозділів на тему: “Конфлікт інтересів – треба знати”, з можливістю отримання сертифікатів.
Відділом взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання і виявлення корупції з 25 по 30 березня проведено перевірку подання працівниками РДА декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави. Питання щодо своєчасності подання суб’єктами декларування декларацій за 2019 рік розглядалося у квітні на нараді у голови районної державної адміністрації. За результатами перевірки своєчасності подання декларацій надіслано 1 повідомлення до НАЗК про несвоєчасне подання декларації особою, яка звільнилися у 2018 році.
Протягом квітня-травня проведено перевірку організації роботи в структурних підрозділах райдержадміністрації та КП “Керуюча компанія по обслуговуванню житлового фонду Дніпровського району м.Києва” та стану антикорупційної діяльності. За результатами 04 червня проведено нараду з уповноваженими особами з питань запобігання і виявлення корупції самостійних структурних підрозділів. 
З метою підвищення повноти та якості виконання поставлених завдань та звітування щодо таких завдань 8 липня відділом проведено заняття з відповідальними виконавцями програмних документів, а саме “Антикорупційної програми КМДА”, комплексної програми “Безпечна столиця”, правопросвітницького проекту “Я маю право!”. 
Протягом грудня проведено 8 занять з керівниками та уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції самостійних структурних підрозділів та КП “Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м.Києва”. Всього впродовж року працівниками відділу взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання і виявлення корупції проведено 25 семінарських занять у відділах, службах та самостійних структурних підрозділах з питань запобігання корупції.
З метою інформування населення району та працівників райдержадміністрації на офіційному суб-Web-сайті райдержадміністрації  розміщено статтю “Індекс сприйняття корупції - 2018”, оформлено стенд “Запобігання корупції”, який розміщено у фойє райдержадміністрації для загального ознайомлення. 
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