Інформація
щодо виконання заходів програми "Безпечна столиця" за  2019 рік
Інформаційно- просвітницька робота в закладах освіти столиці з питання правової освіти та виховання, профілактики правопорушень, бездоглядності, безпритульності підростаючого покоління тощо.
	У Дніпровському районі проводиться  робота по вдосконаленню правової освіти,  зокрема в рамках правопросвітницького проекту " Я маю право! ".  У 30 підліткових клубах Центру по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання  для вихованці проведено Місячники: "Профілактика правопорушень".
[bookmark: _GoBack]         Впродовж року з учнями навчальних закладів проводились лекції.  Представники Головного територіального управління юстиції у м. Києві в ЦРБ імені П.Тичини декілька разів  зустрілися з учнями Українського колежу ім. В.О. Сухомлинського,  спеціалізованої школи №65 щодо проблеми  булінгу в навчальному середовищі де роз’яснювали як потрібно діяти та куди звертатися при виявленні даного явища.
         З учнями працюють шкільні офіцери патрульної поліції,  працівники ювенальної превенції Дніпровського управління поліції та Головного управління НП у м.Києві, курсанти Академії МВС України,  а також громадські організації. Представники Національної поліції у навчальних закладах району проводили лекції  на теми: "Кримінальна відповідальність неповнолітніх" та "СтопБулінг "Протидія булінгу в дитячому середовищі","Булінг та кібербулінг. Безпека в Інтернеті", "Булінг – це порушення ваших прав", "Стоп Насильство",  "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу". 
         У серпні педагогічні працівники закладів освіти Дніпровського району, у рамках двостороннього проекту співпраці між Литвою і Україною "Нова українська школа - Поділись добром" у м. Вільнюсі, у складі міської делегації приймали участь у тренінгах з питань булінгу.
         25 жовтня у спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів № 125 м. Києва  відбувся брейн-ринг "Юні правознавці" під керівництвом учителя правознавства Безмаль М.В., серед учнів 10-х класів. 
         31 жовтня за сприяння відділу молоді та спорту Дніпровської райдержадміністрації в Університетському коледжі Київського університету імені Бориса Грінченка відбулось інтерактивне заняття "Формування безпечної поведінки". Заняття для студентів провів інспектор відділу зав’язків з громадськістю управління патрульної поліції у місті Києві старший лейтенант поліції Багаліка С.С.
          За сприяння відділу молоді та спорту Дніпровської райдержадміністрації проведено :             
         6  листопада, в рамках правопросвітницького проекту "Я маю право", курс лекцій "Рівний рівному" в закладах вищої освіти Дніпровського району. Лекцію на тему: "Профілактика правопорушень у молодіжному середовищі та відповідальність за скоєння правопорушень" прочитали курсанти 4 курсу Навчально-наукового інституту №2 Національної академії внутрішніх справ для студентів перших курсів у Державному вищому навчальному закладі "Київський механіко-технологічний коледж" . 20 листопада курсанти прочитали  лекцію на тему: "Юридична відповідальність неповнолітніх" для студентів других курсів вищого професійного училища № 25 м. Києва.
         13 листопада учні НВК №183 «Фортуна» завітали до районної бібліотеки ім. А. Малишка, де волонтери Руху «Нитка» провели семінар-тренінг. Метою семінару було привернути увагу школярів до актуальної проблеми принижень та знущань серед ровесників в навчальних закладах. Крім цього, у 30 підліткових клубах Центру по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання  для вихованці проведено місячник: "Профілактика правопорушень".
          В школах району 10 грудня проведено Всеукраїнський урок "Права людини" з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини за участю працівників Сектору ювенальної превенції Дніпровського управління поліції ГУ Національної поліції в м. Києві. Окрім того, Управлінням освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації проведено конкурс дитячого малюнку серед учнів старших класів закладів освіти району "Доброчесність долає корупцію".   З 10 по 12 грудня проходив VІІI районний правовий турнір для шкільних команд на базі спеціалізованої школи № 234  мета якого розвиток правової культури дітей, підвищення рівня правових знань та умінь застосовування їх на практиці та виховання в учнів поваги до права в Україні. 12 грудня в СШ №125 проведено круглий стіл "Права та й обов'язки учасників освітнього процесу". 
Профілактики терористичної техногенної  загрози, поведінки в надзвичайних ситуаціях, надання і отримання допомоги. Організація навчань з евакуації у закладах освіти  під час проведення "Дня цивільного захисту" та "Тижня безпеки дитини".
В районі проводяться заходи щодо роз’яснення громадянам поведінки на випадок терористичного акту, надзвичайних ситуацій, техногенних аварій і катастроф. 
Зокрема, на офіційному веб-сайті Дніпровської райдержадміністрації розміщено інформаційні матеріали: "Про укриття населення Дніпровського району міста Києва та порядок оповіщення при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру", "Основні правила поведінки, у випадку виникнення небезпечних для життя ситуацій", стаття "У Києві жорстко реагуватимуть на порушення правил техногенної та протипожежної безпеки". На сайті управління освіти розміщено Методичні рекомендації щодо підготовки населення до дій в умовах загрози або вчинення терористичного акту.
          Проводяться різні заходи у навчальних закладах  району, так  у квітні проведено день цивільного захисту у закладах освіти Дніпровського району. 04 квітня у Технічному ліцеї було проведене об'єктове тренування "Дії при загрозі чи виникненні пожежної небезпеки", з відпрацюванням планів евакуації з залученням пожежно-рятувальної техніки. З учасниками освітнього процесу відпрацьовані дії при загрозі виникнення надзвичайних ситуацій, проведена бесіда з учнями про вивчення базових правил самозбереження та урок "Безпечне та здорове майбутнє праці" до Всесвітнього дня охорони праці.
         Товариство Червоного Хреста Дніпровського району провело навчання з першої долікарської допомоги для учнів  СШ № 65 та  майстер-клас з надання першої домедичної допомоги учням навчально-виховного комплексу "ЕкоНад".  	У СЗШ №180 відбувся  День цивільного захисту 15 квітня де  учні та педагогічний колектив школи удосконалили свої теоретичні знання і практичні навички щодо дій в умовах екстремальних ситуацій, перевірили здатність грамотно і чітко діяти, щоб захистити своє здоров'я та життя. 
          У гімназії №191 проведена 22 квітня навчально-пізнавальна вікторина "Запобігти, врятувати, допомогти" та відпрацьовано дії у разі надзвичайної ситуації.
         24 квітня  на базі СШ № 137 були проведені практичні заняття в умовах виникнення надзвичайних ситуацій (пожеж) та опрацьовані схеми оповіщення учасників навчально – виховного процесу із залученням пожежно - рятувальної техніки Дніпровського РУ ГУ ДСНС України в місті Києві, з метою попередження нещасних випадків, створення безпечних умов для учасників освітнього процесу, надання першої допомоги потерпілим.
          У навчальних закладах  району з 09 по 15 вересня 2019 року проведено Тижні знань з основ безпеки життєдіяльності, зокрема 10 вересня провідний інспектор ВЗНС Юлія Негода провела для учнів початкових класів СШ № 65 бесіду на тему: "Правила пожежної безпеки". 
У навчальних закладах району проведено лекції, уроки-практикуми, вікторини, Тижні знань з основ безпеки життєдіяльності. З метою попередження нещасних випадків, створення безпечних умов для учасників освітнього процесу, надання першої допомоги потерпілим проведено, за сприяння відділу молоді та спорту Дніпровської райдержадміністрації, в Університетському коледжі Київського університету імені Бориса Грінченка 31 жовтня  інтерактивне заняття "Формування безпечної поведінки". Заняття для студентів провів інспектор відділу зав’язків з громадськістю управління патрульної поліції у місті Києві Багаліка С.С.
[bookmark: _Hlk25139474]         У листопаді у навчальних закладах  району  проведено Тижні знань з основ безпеки життєдіяльності, зокрема 12 листопада співробітники Дніпровської районної організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві провели майстер-клас для учнів спеціалізованої школи № 120 та пояснили  основні завдання надання першої домедичної допомоги, алгоритм дій при надзвичайних ситуаціях, коли є постраждалі.
         17 грудня на засіданні колегії Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації заслухано питання " Про стан виконання протипожежних заходів в житлово-комунальному секторі, районних закладах соціальної сфери, охорони здоров’я, освіти та культури". Доповідав начальник Дніпровського районного управління Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України в м. Києві Ігор Шилохвост.
Крім цього відділом з питань цивільного захисту райдержадміністрації під час проведення інструкторсько-методичних занять з відповідними особами з питань цивільного захисту підприємств, установ і організацій району доводиться інформація щодо зменшення уражень працівників суб’єктів господарювання району від можливого терористичного акту та інших загроз.

Проведення лекцій, семінарів, тренінгів з педагогами, шкільними психологами з метою закріплення навичок здійснення коротких профілактичних інтервенцій серед школярів щодо формування навичок  здорового способу  життя, свідомого ставлення до свого здоров’я, профілактики наркоманії  та алкогольної залежності.
У Дніпровському районі на базі КНП „ Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м.Києва ” по вул. Шептицького,3г функціонує відділення медичної допомоги підліткам та молоді „ Клініка дружня до  молоді”, яка надає комплексну медико-психологічну допомогу підліткам та молоді, проводячи профілактичну роботу щодо негативних проявів у молодіжному середовищі.
Районним центром здоров'я в закладах освіти проведено акції „ За здоровий спосіб життя ”,  семінари-практикуми для школярів щодо формування у дітей і молоді негативного ставлення до вживання наркотичних речовин, алкоголю та профілактики тютюнопаління.
У квітні проведено Всеукраїнський тиждень громадського здоров’я з метою забезпечення загального охоплення населення послугами охорони здоров'я.
Також у закладах освіти проводиться роз’яснювально-виховна робота щодо кримінальної відповідальності за приналежність до розповсюдження, вживання наркотичних, психотропних речовин, а також  тематичні заходи щодо збереження та зміцнення здоров’я дітей. 
У закладах охорони здоров’я та загальноосвітніх навчальних закладах на інформаційних дошках розміщено інформацію про мережу закладів і установ, які здійснюють профілактичну, консультаційну роботу, діагностику та лікування, номери телефонів і адреси кабінетів довіри. 
У медичних закладах Дніпровського району 5 квітня пройшов "День здоров'я".
  Дніпровською районною організацією Товариства Червоного Хреста України в м.Києві за участю студентів Державного вищого навчального закладу "Київський механіко-технологічний коледж" і підтримки відділу молоді та спорту Дніпровської райдержадміністрації проведено інформаційний захід "Здоров’я нації" присвячений Всеукраїнському дню здоров’я.
9 квітня в рамках відзначення Всесвітнього дня здоров’я учні 7-Б класу НВК №183 «Фортуна» зустрілися з співробітником Соціальної служби для сім’ї, дітей та молоді Голосіївського району Гаврюком С.М., який розповів учням, що куріння, наркотики – це безжалісні вороги юності, краси та здоров’я. 
У Технічному ліцеї  12 квітня у всіх класах був проведений Всеукраїнський урок "Громадське здоров'я": про формування здорових звичок та відповідальне відношення до власного здоров'я. В СЗШ №99 16 травня відбувся тренінг для батьків, громадськості Дніпровського району на тему: "Що таке моральне насильство та як не допустити його по відношенню до дитини", який проводиться за сприяння Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції.
У рамках місячника "За здоровий спосіб життя"  22 жовтня правовим сектором Технічного ліцею  у кожному класі ліцею проведено лекторій "Енергетичні напої - надають крила чи шкодять?", в НВК №183 "Фортуна" 15 листопада агітбригада "Молодість Фортуни" нагадали здобувачам освіти, як треба вести здоровий спосіб життя.
Надання повного спектра послуг служби зайнятості дітям, схильним до правопорушень, та особам, звільненим з місць позбавлення волі, зокрема, довідково-інформаційних, індивідуальних та профорієнтаційних консультацій; сприяння у працевлаштуванні; навчання та перенавчання за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, стажування на робочому місці безпосередньо у роботодавця, залучення до громадських та інших робіт тимчасового характеру тощо.
           У Дніпровській філії Київського міського центру зайнятості було проведено профінформаційні семінари: "Як розпочати свій бізнес?", "Легальна зайнятість", тренінг з техніки пошуку роботи "Підготовка резюме",  семінари із загальних питань зайнятості населення та стану ринку праці регіону, "Міні-ярмарки вакансій" роботодавців : "Інститут хімії високомолекулярних сполук Національної академії наук України"; ТОВ "КІНТЕГРО"; ТОВ "КИЇВ КОНД" ; ДО "Окрема комендатура охорони і забезпечення Державної прикородонної служби України"; Державна установа "Центр пробації"; ТОВ "ЗЕУС ВВАТ"; ПП "Прогрес-М"; Комунальне підприємство "Служба Колії";  ПрАТ "Укрпошта"; ТОВ "Ветеран Секуріті ГРУП".
	Для учнів 9-го класу середньої загальноосвітньої школи №99  було проведено професіографічну екскурсію по центру зайнятості, профорієнтаційний урок "Крок до майбутньої професії" та групову консультацію з застосуванням тестування. У бібліотеці №134 Дніпровського району (вул. Сєрова, 28) відбувся День профорієнтації "Знайди свою професію" де  спеціалісти Дніпровської районної філії Київського міського центру зайнятості надали старшокласникам середньої загальноосвітньої школи № 180 відповідні розяснення. Заходи проведено в рамках проведення Профорієнтаційного Фестивалю "ПРОФFЕST – 2019".  
            У вересні в закладах освіти проходив конкурс "Моя професія - юрист": 2019/2020", кращі роботи надіслані до участі у міському етапі конкурсу Головного територіального управління юстиції у місті Києві та Дніпровського районного суду, згідно плану спільних заходів районного суду та управління освіти. 
	Працівники відділу молоді та спорту Дніпровської райдержадміністрації разом з представниками студентської молоді Дніпровського району 05 жовтня прийняли участь у профорієнтаційному заході в м.Києві - "Місто професій", організованому Благодійним фондом «Місто професій», що  проходив у парку ім. Т.Г. Шевченка.  
          У Навчально-науковому інституті №2 Національної академії внутрішніх справ 23 жовтня в "День відкритих дверей" молодь Києва, зокрема і Дніпровського району, ознайомилась з правилами вступу, перевагами навчання в академії, про подальшу самореалізацію і кар’єру  а також курсанти провели екскурсію по академії, відвідувачі оглянули експонати Музею судових експертиз та Музею піротехнічних заходів.
         Школярі району 13 листопада на профорієнтаційному форумі "PROFI 360" ознайомилися з найперспективнішими професіями. 

Соціальна допомога і адаптація бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, проведення освітніх й мотиваційних заходів, залучення до суспільної активності та громадської роботи.
	В районі комплекс соціальних послуг бездомним надається у філії Центру обліку бездомних за адресою: вул.Рогозівська,4/16. Благодійним фондом "Життєлюб" організовано пункт роздачі безкоштовних обідів за адресою вул. Курнатовського, 7а. На базі Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району та Дніпровської районної організації "Червоний Хрест"  функціонує "Банк одягу та взуття". 
	Управлінням праці та соціального захисту населення у 2019 році надано матеріальну допомогу 16 особам, що не мають постійного місця проживання суму 64 тис. грн.  Надано матеріальну допомогу 3 особам, звільненим з місць позбавлення волі на суму 21 тис. грн.
	Проводиться робота з надання допомоги у соціальній адаптації особам, звільненим з місць позбавлення волі районною Спостережною комісією.  
	З метою забезпечення бездомних осіб необхідною допомогою розпорядженням Дніпровської райдержадміністрації  від 21.11.2019 №957 " Про організацію в Дніпровському районі міста Києва соціального патрулювання в зимовий період 2019-2020 років" утворено районний оперативний штаб допомоги бездомним особам, затверджено заходи щодо забезпечення діяльності виїзних бригад для соціального патрулювання.
	 
Раннє виявлення, соціально-правовий захист та облік дітей, які опинились у складних життєвих обставинах через ухиляння батьків від виконання батьківських обов'язків, схильність до систематичного самовільного залишення місця постійного проживання, вчинення насильства над дітьми, залучення до найгірших форм дитячої праці, переміщення дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, з тимчасово окупованої території або району проведення антитерористичної операції.
	У Дніпровському районному в місті Києві центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебуває на обліку 62 сім'ї, в них 92 дитини, які опинилися в складних життєвих обставинах,  через ухиляння батьків від виконання батьківських обов'язків. Під соціальним супроводом перебуває 4 родини вказаної категорії. З ними проведено наступні заходи: здійснені виїзди за місцем проживання, проведено соціально-педагогічні бесіди, запропоновано юридичні, психологічні та інформаційні послуги. 
         Службою у справах дітей та сім'ї проводиться робота з 60 дітьми, які перебувають на обліку служби та які опинилися в складних життєвих обставинах через ухиляння батьків  від виконання батьківських обов'язків.
	12 листопада  при Дніпровському районному в місті Києві центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді відбулося засідання "Комісії з питань взаємодії суб’єктів соціальної роботи із сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах" за  участі спеціалістів структурних підрозділів Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, управління освіти, управління праці та соціального захисту населення, відділу охорони здоров’я, служби у справах дітей та сім'ї, а також представники відділу філії Державної установи "Центр пробації", Громадської організації "Вільне покоління", Громадської спілки "Федерації дворогого футболу України".

Виявлення фактів незаконного відчуження житла, що належить неповнолітнім. Відновлення прав таких дітей.
В районі працює комісія з питань захисту прав дітей, вживаються заходи щодо недопущення незаконного відчуження житла, що належить дітям, у звітному періоді таких фактів не допущено. 

Виявлення реклами наркотичних засобів та проведення заходів з припинення діяльності вказаних сайтів, встановлення і затримання винних осіб, вирішення питання щодо притягнення до відповідальності рекламодавців та закриття сайтів. Ліквідація такої зовнішньої реклами.
	З метою усунення вуличної реклами наркотиків підпорядкованими райдержадміністрації комунальними службами постійно проводиться робота з виявлення та усунення таких надписів та оголошень на території району. 
  У листопаді в Дніпровському районі проведено акції проти реклами розповсюдження наркотиків  "Я люблю життя", з проведенням робіт по усуненню рекламних написів. 

Відпрацювання місць найбільшої концентрації дітей і молоді та виявлення з їх числа осіб, що перебувають в стані наркотичного, токсичного або алкогольного сп'яніння.
Щомісячно Службою у справах дітей та сім'ї  разом з представниками сектору ювенальної превенції районного управління поліції, спеціалістами районного Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та загальноосвітніми навчальними закладами проводяться профілактичні рейди:       „ Діти вулиці ”. При проведенні рейдів дітей, які скоювали злочини, правопорушення або вживали наркотичні чи алкогольні напої виявлено не було. 
Працівниками Служби у справах дітей та сім'ї  обстежено 57 сімей, ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 4 батьків, попереджені 53.




Відділ взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання і виявлення корупції.
