Інформація
щодо виконання заходів міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві „Безпечна столиця” на 2019-2021 роки 
за  2020 рік
Інформаційно- просвітницька робота в закладах освіти столиці з питання правової освіти та виховання, профілактики правопорушень, бездоглядності, безпритульності підростаючого покоління тощо.
          У Дніпровському районі проводиться  робота по вдосконаленню правової освіти у навчальних закладах, підліткових клубах Центру по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання, у бібліотеках району. 
          В закладах освіти Дніпровського району питання профілактики та протидії злочинності, захисту прав та свобод школярів розглядалося під час проведення семінарів, засідань методичних об'єднань заступників директорів з виховної роботи, шкільних психологів, на педрадах, нарадах при директорові, методичних об'єднаннях класних керівників та під час індивідуальних зустрічей з батьківською громадськістю. Зокрема,  у школах району проведено:
-29 січня соціально-психологічною службою НВК №30 „ЕКОНАД”,  у рамках програми Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), у співпраці з Всеукраїнським громадським центром „Волонтер”,  інтерактивну гру „Коло безпеки” з учнями 5-А та 5-Б класів; 
-13 лютого шкільний офіцер поліції С. Багаліка провів бесіду на тему: „Відповідальність за порушення закону” для учнів 8-А та 8-Б класів школи №65;
-у січні - лютому у НВК № 167 пройшла декада історії та правознавства; 
-у НВК №183 шкільний офіцер поліції Л. Занюк 11 березня провела бесіду для учнів на тему: „Запобігання торгівлі людьми. Небезпекам знайомств в інтернеті”; - впродовж квітня-травня у Русанівському ліцеї для бажаючих учнів 9-10 класів практичним психологом Г. Орловою проведено заняття позитивного самосприйняття й асертивної поведінки;
-у вересні, в рамках антибулінгової компанії "Школа без булінгу. Сім'я без насильства.365", у СШ №125 створили відповідний відеоролик, який розміщено на сайті управління освіти;
-у листопаді в Технічному ліцеї м.Києва проведено місячник правових знань; 
-у грудні в СШ №234 заходи щодо захисту прав людини та створення сприятливих та безпечних умов навчання у школі;
- в Українському колежі ім. В.О. Сухомлинського   конференцію ідей "10 золотих правил" серед старшокласників, що визначила головні правила для учнів, учителів та батьків під час освітнього процесу,  а також  виставку малюнків, яка  нагадала  про права та обов’язки дітей.
          У  вищих навчальних закладах району проведено:
-28 січня семінар з циклу „Протидія торгівлі людьми” у Державному вищому навчальному закладі „Київський енергетичний коледж” (вул. Сергієнка, 7),  відділом молоді та спорту Дніпровської райдержадміністрації спільно з Благодійним фондом „Карітас-Київ”; 
-30 січня інформаційне заняття на тему: „Адміністративна та кримінальна відповідальність неповнолітніх” у Київському професійному ліцеї транспорту (вул. Машиністівська, 1Б), який провели працівники Лівобережного відділу Київського міського центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги для здобувачів освіти 3 курсу ;  
-31 січня інформаційну годину „Кримінальна та адміністративна відповідальність серед неповнолітніх” для студентів Вищого професійного училища № 25 м. Києва (вул. Старосільська, 2) провів начальник відділу зв'язків з громадськістю Управління патрульної поліції у м. Києві С. Безпальчук;
- за сприяння відділу молоді та спорту Дніпровської РДА, партнерами з Благодійного фонду "Карітас" проведено 12 та 21 лютого лекції на теми: „Протидія домашнього насильства”, „Навички ефективного спілкування”, "Конфлікти та шляхи їх вирішення” для студентів Вищого професійного училища №25 (вул. Старосільська, 2) та Київського механіко-технологічного коледжу (Харківське шосе,15), 4 березня лекції на теми: „Навички ефективного спілкування”та „Конфлікти і шляхи їх вирішення”  для студентів Київського професійного ліцею транспорту (вул. Машиністівська, 1-Б). 
- у грудні напередодні Дня прав людини у Вищому навчальному закладі "Київський університет ринкових відносин" (вул. Березняківська, 26Б) відбувся правовий Форум "Я маю право", за участі начальника відділу зв’язків з громадськістю Управління патрульної поліції м. Києва С. Безпальчука, к.ю.н. Т.Демедюк, завідувача кафедри права університету,  Н. Загрішної  к.ю.н. та студентів вузу.
           У бібліотечній системі району проведено низку тематичних заходів:  
- у бібліотеці ім. В. Сосюри 29 січня зустріч учнів середніх загальноосвітніх шкіл Дніпровського району №№42, 126 з інспектором відділу зв’язків з громадськістю Управління патрульної поліції у м. Києві С. Багалікою,  з обговоренням  проблем булінгу в навчальному середовищі та роз’ясненням як потрібно діяти та куди звертатися при виявленні даного явища;
 - у бібліотеці ім. Костянтина Симонова  26 лютого пройшла інформаційна година „Тихе насильство: приниження без слів”, яку провела для учнів школи №158 соціальний педагог Вікторія Качан;
  - у бібліотеці ім. Є. Кравченка 10 грудня, в міжнародний День прав людини,  проведено онлайн зустріч "Відповідальність батьків за дотримання прав дітей" за участі заступника голови Асоціації дитячих центрів України юриста Анни Семеніхіної, щодо таких тем як: "Конвенція ООН про права дитини. Ключові аспекти Конвенції", "Відповідальність батьків за виховання та розвиток дітей", "Законодавство України, яке регулює права дітей"; 
- у бібліотеці ім. О. Олеся у грудні з нагоди проведення Всеукраїнського тижня права  підготували для учнів спеціалізованої школи №129 інформаційну годину "Мандрівка у правовий світ", а в бібліотеці №134  літературну виставку "Пізнай своє право";
            У районі  01 вересня відбулося засідання Координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, гендерної рівності та протидії торгівлі людьми при Дніпровській РДА за участі представників районної Служби у справах дітей та сім’ї, управління освіти, управління соціального захисту населення Дніпровської РДА, районного Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Дніпровського  управління  поліції ГУ НП в місті Києві, Лівобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Київської місцевої прокуратури №4 міста Києва, Дніпровської районної філії Київського міського центру зайнятості та Дніпровського районного суду міста Києва.
           До роботи з підтримки соціально незахищених верств населення району долучалися співробітники Дніпровської районної організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві, які  02 липня, в рамках проекту: "Соціальна адаптація демобілізованих військовослужбовців, учасників бойових дій та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб із зони конфлікту", провели психологічний тренінг. Захід відвідало 22 особи з числа внутрішньо-переміщених осіб (ВПО), в т.ч. 8 дітей.
             Фахівці Дніпровського районного в місті Києві Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, під час карантинних обмежень, консультують, підтримують отримувачів послуг у телефонному режимі, проводять інформаційно-роз’яснювальну роботу серед сімей, осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах щодо належного виконання батьківських обов’язків, виявлення ознак захворювання COVID-19, його симптомів, правил індивідуального захисту, алгоритму дій у разі наявності у батьків або дитини ознак захворювання. Ситуація в родинах, які знаходяться під соціальним супроводом постійно контролюється.
Профілактики терористичної техногенної  загрози, поведінки в надзвичайних ситуаціях, надання і отримання допомоги. Організація навчань з евакуації у закладах освіти  під час проведення "Дня цивільного захисту" та
 "Тижня безпеки дитини".
В районі проводяться заходи щодо роз’яснення громадянам поведінки на випадок терористичного акту, надзвичайних ситуацій, техногенних аварій і катастроф. 
Зокрема, на офіційних веб-сайтах районної державної адміністрації та управління освіти розміщені інформаційні матеріали: "Про укриття населення Дніпровського району м. Києва та порядок оповіщення при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру"; "Рекомендації щодо дій у разі загрози та виникнення вибуху, в тому числі, тих що виникли внаслідок терористичних актів"; "Перелік споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів, придатних для захисту населення Дніпровського району м.Києва", "Методичні рекомендації щодо підготовки населення до дій в умовах загрози або вчинення терористичного акту". 
 Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту на 2020 рік у березні  в Дніпровському районі відбулася комплексна перевірка виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань цивільного захисту, техногенної і пожежної безпеки та діяльності аварійно-рятувальних служб району.
Працівниками відділу з питань цивільного захисту райдержадміністрації проведено 9 інструкторсько-методичних занять з відповідальними особами з питань цивільного захисту підприємств, установ і організацій району  на яких доводилася інформація щодо зменшення уражень працівників суб’єктів господарювання району від можливого терористичного акту та інших загроз.
Також з метою роз’яснення поведінки на випадок терористичного акту та надзвичайних ситуацій проводяться збори мешканців за місцем проживання. Відповідні інформаційні матеріали розміщуються на дошках об’яв у житлових будинках.
У закладах освіти під час навчального процесу проводяться відкриті уроки з безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, практичне відпрацювання дій під час виникнення надзвичайних ситуацій, тренінги "Надання само- та взаємодопомоги", конкурси презентацій, звернення до батьків, щоб  не залишали своїх дітей без нагляду, батьківські зустрічі з тематики попередження невиробничого травматизму серед дітей, порядку дій в умовах надзвичайних ситуацій, інструктажі.  Зокрема, представники товариства Червоного хреста:       24 січня надали ліцеїстам 10 та 7 класів Технічного ліцею майстер-клас по наданню першої допомоги, 17 лютого  майстер-клас для учнів 10-го класу Українського коледжу  ім. В.О. Сухомлинського, пояснивши школярам  основні завдання надання першої медичної допомоги, алгоритм дій при надзвичайних ситуаціях, коли є постраждалі, 22 грудня  майстер - класи по наданню першої допомоги в школі № 42.
Для студентів  Київського державного коледжу туризму та готельного господарства 29 січня працівниками поліції  проведена лекція на тему: "Формування безпечної поведінки".
У  листопаді в бібліотеці ім. П. Усенка проведено лекційне заняття "Простір безпечного дитинства", а у бібліотеці ім. П. Усенка інформаційний урок "Школа безпеки", присвячений темі: "Безпека і захищеність дітей – дуже важливі в реаліях сучасного світу".

Проведення лекцій, семінарів, тренінгів з педагогами, шкільними психологами з метою закріплення навичок здійснення коротких профілактичних інтервенцій серед школярів щодо формування навичок  здорового способу  життя, свідомого ставлення до свого здоров’я, профілактики наркоманії та алкогольної залежності.
У Дніпровському районі на базі КНП „Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м.Києва” по вул. Шептицького,3г функціонує відділення медичної допомоги підліткам та молоді „ Клініка дружня до  молоді”, яка надає комплексну медико-психологічну допомогу підліткам та молоді, проводячи профілактичну роботу щодо негативних проявів у молодіжному середовищі. Зокрема, 29 січня,  в рамках  тижня "За здоровий спосіб життя", у НВК № 30 "ЕКОНАД" пройшла  зустріч старшокласників із завідуючою клініки Катериною Дубовкою,  яка розповіла підліткам про специфіку роботи закладу та допомогу, що надається дітям і дорослим. 
Районним центром здоров'я у закладах освіти проведено: акції „ За здоровий спосіб життя ”;  семінари-практикуми для школярів щодо формування у дітей і молоді негативного ставлення до вживання наркотичних речовин, алкоголю та профілактики тютюнопаління.
Працівниками бібліотеки ім. В.Яна 1 лютого організовано для учнів 10-А та 10 Г класів Технічного ліцею лекцію про інтернет-залежність та ігроманію,  яку провів досвідчений лікар Луценко О.Ю.
На онлайн-платформі з цифрової грамотності „Дія. Цифрова освіта” проходив новий онлайн-курс „Кіберняні” у форматі освітніх серіалів. З онлайн-курсу кожен громадянин зміг дізнатися, як мінімізувати ризики втрати приватної, чутливої інформації, як попередити кібератаку або кібершахрайство та швидко відновитися після них, у випадку якщо вони все ж таки сталися.

Надання повного спектра послуг служби зайнятості дітям, схильним до правопорушень, та особам, звільненим з місць позбавлення волі, зокрема, довідково-інформаційних, індивідуальних та профорієнтаційних консультацій; сприяння у працевлаштуванні; навчання та перенавчання за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, стажування на робочому місці безпосередньо у роботодавця, залучення до громадських та інших робіт тимчасового характеру тощо.

          У Дніпровському районному в місті Києві центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 11 лютого відбулося засідання Комісії з питань взаємодії суб’єктів соціальної роботи із сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах за участі спеціалістів структурних підрозділів РДА: Дніпровського районного в місті Києві центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Управління освіти, Управління праці та соціального захисту населення, відділу молоді та спорту, відділу охорони здоров’я, представників патрульної поліції та Дніпровської районної філії Київського міського центру зайнятості.
             В рамках  профорієнтаційної роботи у Дніпровській філії Київського міського центру зайнятості було проведено: міні-ярмарок вакансій з роботодавцем – ТОВ "С.Т.М. - Груп";  День відкритих дверей роботодавця - ТОВ з ІІ «БНХ Україна»; міні-ярмарок вакансій з роботодавцем Київський Національний Торговельно-Економічний Університет та міні-ярмарок вакансій з представниками Окремої комендатури охорони і забезпечення Державної прикордонної служби України.  
	 У Київському університеті ринкових відносин відбувся психологічний тренінг "Обираємо професію",  учасниками  якого були учні НВК №209 "Сузір’я", СЗШ № 286, СЗШ № 81, СШ № 137.
             26 червня проведено перший онлайн форум про кар’єру для молоді, організований Київським міським центром зайнятості, який  був приурочений до Дня молоді і розрахований на пошукачів роботи, безробітних та студентів з метою підвищення рівня конкурентоспроможності молодих громадян, сприяння їм у пошуку роботи та побудові успішної кар’єри.
          30 вересня відбувся, в онлайн режимі, Всеукраїнський молодіжний форум "Кар’єра зі школи: вибір і планування". Учасники форуму обговорили нагальні питання організації профорієнтаційної роботи з молодими людьми, роль і завдання кожного учасника цього процесу, шляхи розбудови й удосконалення системи професійної орієнтації в Україні.
          Державною службою зайнятості на вебсайті розміщена інформація про проведення циклу вебінарів:  „Актуальні послуги служби зайнятості у період карантину”; „Особливості реєстрації в центрі зайнятості та умови отримання допомоги по безробіттю”;   „ Ефективний пошук роботи: міфи та реальність”.
            Впродовж року у Дніпровській районній філії Київського міського центру зайнятості для безробітних громадян проведено: вебінар "Психологічні перешкоди успішного працевлаштування" на платформі Zoom для осіб, які перебувають на обліку в місті Києві;  Скайп-вебінари з техніки пошуку роботи "Підготовка резюме";  інформаційні вебінари для осіб, які шукають роботу;    Вебінар-тренінги для осіб, які мають тривалу перерву в роботі; інформаційні вебінари на тему: "Навчання онлайн, освітні портали"; скайп конференцію для роботодавців; семінар для роботодавців на тему: "Загальні засади співпраці служби зайнятості з роботодавцями, у тому числі особливості працевлаштування осіб з інвалідністю та заходи легалізації зайнятості"; вебінар "Переваги легального працевлаштування", за участі заступника начальника фінансово – економічного управління Головного управління Пенсійного Фонду України в м. Києві Кірієнка Володимира. 

Соціальна допомога і адаптація бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, проведення освітніх й мотиваційних заходів, залучення до суспільної активності та громадської роботи.
	В районі комплекс соціальних послуг бездомним надається у філії Центру обліку бездомних за адресою: вул.Рогозівська,4/16. Благодійним фондом "Життєлюб" організовано пункт роздачі безкоштовних обідів за адресою: вул. Курнатовського, 7а.  На базі Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району та Дніпровської районної організації "Червоний Хрест"  функціонує "Банк одягу та взуття". 
	Управлінням праці та соціального захисту населення у 2020 році надано матеріальну допомогу 24 особам, які не мають постійного місця проживання на суму 72 тис. грн., також надано матеріальну допомогу 5 особам, звільненим з місць позбавлення волі. 
	  З метою забезпечення бездомних осіб необхідною допомогою розпорядженням Дніпровської райдержадміністрації  від 26.11.2020 №725 " Про організацію в Дніпровському районі міста Києва соціального патрулювання в зимовий період 2020-2021 років" утворено штаб допомоги бездомним особам та координації цілодобового соціального патрулювання. 
	  Відповідна  робота з надання допомоги у соціальній адаптації особам, звільненим з місць позбавлення волі проводиться районною Спостережною комісією. 
	 
Раннє виявлення, соціально-правовий захист та облік дітей, які опинились у складних життєвих обставинах через ухиляння батьків від виконання батьківських обов'язків, схильність до систематичного самовільного залишення місця постійного проживання, вчинення насильства над дітьми, залучення до найгірших форм дитячої праці, переміщення дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, з тимчасово окупованої території або району проведення антитерористичної операції.
	У Дніпровському районному в місті Києві центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебуває на обліку 30 сімей, в них 51 дитина, які опинилися в складних життєвих обставинах,  через ухиляння батьків від виконання батьківських обов'язків.  Під соціальним супроводом перебуває 3 родини, члени яких повернулися з місць позбавлення волі. З ними проведено наступні заходи: здійснені виїзди за місцем проживання, проведено соціально-педагогічні бесіди, запропоновано юридичні, психологічні та інформаційні послуги. 
          У Службі у справах дітей та сім'ї перебувають на обліку 234 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах , у т.ч. 46 через ухиляння батьків  від виконання батьківських обов'язків, 3 систематично самовільно залишають місце постійного проживання. 
	У рамках щорічної Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства" у листопаді проведено: у бібліотеці ім. П. Усенка для першокласників навчально-виховного комплексу "Еконад" №30 лекційне заняття: "Простір безпечного дитинства"; у бібліотеці ім. О. Олеся  тематичний перегляд літератури "Письменники проти насильства"; у бібліотеці для юнацтва №134 співробітники підготували інформаційну викладку літератури: "Сім’я – театр бойових дій чи осередок миру та любові?";  у бібліотеці ім. М. Горького  працівники разом із своїми читачами провели флешмоб "Насиллю-НІ!"; у бібліотеці ім. В. Маяковського інформаційну годину: “Яке призначення людини? Бути нею”. 25 листопада до флешмобу "Ми проти насильства" долучилися студенти Вищого професійного училища №25 (вул. Старосільська, 2).  
         У грудні учні колежу ім.Сухомлинського провели флешмоб "Мій улюблений світ без насильства" та конкурси стіннівок "Стоп насильству", а в Технічному ліцеї проведені виховні години, бесіди, лекторій, тематичне коло та засідання правового сектору учнівського самоврядування на тему: "Скажи насильству: НІ". Діти переглянули тематичні фільми, створили буклети та пам'ятки "Зупинимо насильство разом!".
         Щомісячно управління освіти інформує сектор ювенальної превенції Дніпровського управління поліції, Службу у справах дітей та сім'ї райдержадміністрації     про учнів загальноосвітніх закладів, які без поважних причин не приступили до навчання. У навчальних закладах працює психологічна служба, діяльність якої спрямована на роботу з літьми, що потрапили  в скрутні життєві обставини та дітьми з девіантною поведінкою.


Виявлення фактів незаконного відчуження житла, що належить неповнолітнім. Відновлення прав таких дітей.
В районі працює комісія з питань захисту прав дітей, вживаються заходи щодо недопущення незаконного відчуження житла, що належить дітям, у звітному періоді таких фактів не допущено. 

Виявлення реклами наркотичних засобів та проведення заходів з припинення діяльності вказаних сайтів, встановлення і затримання винних осіб, вирішення питання щодо притягнення до відповідальності рекламодавців та закриття сайтів. Ліквідація такої зовнішньої реклами.
	З метою усунення вуличної реклами наркотиків комунальними службами, підпорядкованими райдержадміністрації, постійно проводиться робота з виявлення та усунення таких надписів та оголошень на території району. 
            9 липня активісти Національного корпусу м.Києва та небайдужі мешканці району провели рейд зафарбовування наркореклами на житловому масиві "Соцмісто".
Відпрацювання місць найбільшої концентрації дітей і молоді та виявлення з їх числа осіб, що перебувають в стані наркотичного, токсичного або алкогольного сп'яніння.
            Щомісячно Службою у справах дітей та сім'ї  разом з представниками сектору ювенальної превенції районного управління поліції, спеціалістами районного Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та загальноосвітніми навчальними закладами проводяться профілактичні рейди:       „ Діти вулиці ”. Впродовж року проведено 20 рейдів, під час яких вилучено 8 дітей, які були без догляду дорослих. При проведенні рейдів дітей, які скоювали злочини, правопорушення або вживали наркотичні чи алкогольні напої виявлено не було. 

Інформація підготовлена головним спеціалістом з питань взаємодії з правоохоронними органами Григорієм Мельником
