Інформація
щодо виконання заходів міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві „Безпечна столиця” на 2019-2021 роки 
за І півріччя  2021 року
Інформаційно- просвітницька робота в закладах освіти столиці з питання правової освіти та виховання, профілактики правопорушень, бездоглядності, безпритульності підростаючого покоління тощо.
          У Дніпровському районі проводиться  робота по вдосконаленню правової освіти у навчальних закладах, підліткових клубах Центру по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання, у бібліотеках району. 
          В закладах освіти Дніпровського району питання профілактики та протидії злочинності, захисту прав та свобод школярів розглядалося під час проведення семінарів, засідань методичних об'єднань заступників директорів з виховної роботи, шкільних психологів, на педрадах, нарадах при директорові, методичних об'єднаннях класних керівників та під час індивідуальних зустрічей з батьківською громадськістю. Зокрема проведено: 22 лютого онлайн - нараду заступників директорів з навчально-виховної роботи закладів загальної середньої та позашкільної освіти району за участі в.о. начальника сектору ювенальної превенції Дніпровського управління поліції О. Крупені з питання: "Безпека дітей в інтернеті. Профілактична робота щодо учинення дітьми навмисних самоушкоджень";  3 березня старший дільничний офіцер поліції          С. Сахно провів роз'яснювально-профілактичну бесіду з  педагогами НВК "Домінанта".
	У березні в НВК 167 проведено декаду історії та правознавства для учнів від 5-х до 11 -х класів, а також  були проведені тренінги з кібербезпеки  для 5-6 класів під час яких розглянуто питання небезпечних ресурсів в мережі Інтернет, а також користь освітніх вебсайтів. З учнями молодшої школи НВК № 167  провів бесіди 1 квітня  п.р. інспектор Управління патрульної поліції у місті Києві               С. Багаліка, а 17 травня в СШ №137 відбувся захід "Безпека дітей в інтернеті".     
           Впродовж лютого відділом молоді та спорту Дніпровської райдержадміністрації проведено:  спільно з відділом зв'язку з громадськістю Управління патрульної поліції у м. Києві для студентів закладів професійної освіти Дніпровського району цикл лекцій з попередження правопорушень. Курс лекційних занять провів інспектор відділу  зв'язків з громадськістю Управління патрульної поліції у м. Києві С.Багаліка; спільно з Благодійним фондом «Карітас-Київ» для студентів закладів професійної освіти Дніпровського району проведено цикл семінарів на тему: "Протидія торгівлі людьми".
           У лютому в бібліотеці ім. П. Усенка відбулася лекція з правової освіти, відвідувачами бібліотеки було розглянуто низку питань, а саме: фінансової безпеки, охорони здоров’я, соціальної та особистої сфери. 
           Працівники патрульної поліції, працівники  Дніпровського управління поліції Головного управління НП у м. Києві,  а також громадські організації під час карантинних обмежень працювали з дітьми у онлайн режимі, а також під час патрулювання території району ними проводились бесіди виховного характеру.
             Фахівці Дніпровського районного в місті Києві Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, під час карантинних обмежень, консультують, підтримують отримувачів послуг у телефонному режимі, проводять інформаційно-роз’яснювальну роботу серед сімей, осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах щодо належного виконання батьківських обов’язків, виявлення ознак захворювання COVID-19, його симптомів, правил індивідуального захисту, алгоритму дій у разі наявності у батьків або дитини ознак захворювання. Ситуація в родинах, які знаходяться під соціальним супроводом постійно контролюється.

Профілактики терористичної техногенної  загрози, поведінки в надзвичайних ситуаціях, надання і отримання допомоги. Організація навчань з евакуації у закладах освіти  під час проведення "Дня цивільного захисту" та
 "Тижня безпеки дитини".
В районі проводяться заходи щодо роз’яснення громадянам поведінки на випадок терористичного акту, надзвичайних ситуацій, техногенних аварій і катастроф. 
Зокрема, на офіційних веб-сайтах районної державної адміністрації та управління освіти розміщені інформаційні матеріали: "Про укриття населення Дніпровського району м. Києва та порядок оповіщення при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру"; "Рекомендації щодо дій у разі загрози та виникнення вибуху, в тому числі, тих що виникли внаслідок терористичних актів"; "Перелік споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів, придатних для захисту населення Дніпровського району м. Києва", "Методичні рекомендації щодо підготовки населення до дій в умовах загрози або вчинення терористичного акту". 
 	У закладах освіти під час навчального процесу проводяться відкриті уроки з безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, практичне відпрацювання дій під час виникнення надзвичайних ситуацій, тренінги "Надання само- та взаємодопомоги", конкурси презентацій, звернення до батьків, щоб  не залишали своїх дітей без нагляду, батьківські зустрічі з тематики попередження невиробничого травматизму серед дітей, порядку дій в умовах надзвичайних ситуацій, інструктажі. Зокрема, 5 лютого співробітники Дніпровської районної організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві для студентів Таврійського національного університету ім. В.І. Вернадського провели навчання з домедичної допомоги, пояснивши основні завдання надання допомоги, алгоритм дій при надзвичайних ситуаціях, коли є постраждалі, 20 травня  провели майстер - клас з надання першої допомоги в школі №120  для учнів 7 та 8 класів. 
	У травні  в Українському колежі ім. Сухомлинського пройшов тиждень ПДР, тиждень безпеки дорожнього руху в СШ №65 де зустріч з учнями 1-х класів провів С. Багаліка інспектор Управління патрульної поліції у місті Києві.
На офіційному сайті РДА за інформацією відділу з питань цивільного захисту Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації  21 травня розміщена Пам'ятка "Порядок дій населення у разі виявлення підозрілого предмета". Крім цього під час проведення інструкторсько-методичних занять з відповідальними особами з питань цивільного захисту підприємств, установ і організацій району доводиться інформація щодо зменшення уражень працівників суб’єктів господарювання району від можливого терористичного акту та інших загроз.

Проведення лекцій, семінарів, тренінгів з педагогами, шкільними психологами з метою закріплення навичок здійснення коротких профілактичних інтервенцій серед школярів щодо формування навичок  здорового способу  життя, свідомого ставлення до свого здоров’я, профілактики наркоманії та алкогольної залежності.
У Дніпровському районі на базі КНП „Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва” по вул. Шептицького,3г функціонує відділення медичної допомоги підліткам та молоді „ Клініка дружня до  молоді”, яка надає комплексну медико-психологічну допомогу підліткам та молоді, проводячи профілактичну роботу щодо негативних проявів у молодіжному середовищі. 
Представники  Дніпровського УП ГУНП у м. Києві  4 березня разом з керівниками закладів освіти відпрацювали алгоритм дій щодо  профілактики суїцидальних тенденцій  в учнівському середовищі. Одночасно  в усіх школах відбулися зустрічі поліцейських з учителями з обговорення питань запобігання проявам самоушкодження, про те як розрізнити суїцидальну поведінку, як виховувати дитину, щоб навіть у найскладнішій ситуації їй ніколи не спало на думку  піти з життя.
         У березні пройшла низка інформаційно-просвітницьких заходів у закладах вищої освіти району, в рамках угоди про співпрацю між відділом молоді та спорту Дніпровської райдержадміністрації з Київським міським центром сім'ї “Родинний дім”. Зустрічі-презентації проводила консультант Міжнародного Благодійного фонду "Дар життя" Інна Рудзік. Так, 5 березня в Фаховому коледжі "Універсум" Київського університету імені Бориса Грінченка студентам першого курсу спеціальностей "Організація виробництва" та "Соціальний педагог» проведено лекцію-презентацію "Що потрібно знати молоді про стосунки?", 12 березня студенти першого курсу спеціальності "Соціальний педагог"  прослухали  лекцію "Людське життя - найголовніше диво!" та взяли участь в обговоренні теми, а  16 березня для дівчат Київського державного коледжу туризму та готельного господарства проведена презентація "Підлітковий розвиток дівчини". 
	У квітні з нагоди Всесвітнього дня здоров`я бібліотеки Дніпровського району підготували низку тематичних заходів в онлайн-форматі. Так, працівники бібліотек підготували рекомендації щодо покращення та вдосконалення здоров’я, руханки для дітей та пам'ятки для їх батьків, інформаційні виставки та буклети тощо.


Надання повного спектра послуг служби зайнятості дітям, схильним до правопорушень, та особам, звільненим з місць позбавлення волі, зокрема, довідково-інформаційних, індивідуальних та профорієнтаційних консультацій; сприяння у працевлаштуванні; навчання та перенавчання за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, стажування на робочому місці безпосередньо у роботодавця, залучення до громадських та інших робіт тимчасового характеру тощо.
	У Дніпровській районній філії Київського міського центру зайнятості для безробітних громадян проведено: 5 січня онлайн міні-ярмарок вакансій за участю ДП Humana People to People Ukraine ("Хумана піпл ту піпл Україна"); 2 лютого вебінар "Генеруй бізнес-ідею та розпочни власний бізнес", куди запросили безробітних, які бажають відкрити власну справу; 18 лютого мініярмарок вакансій за участю представників КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва" з метою укомплектування на заявлені вакансії;  25 березня разом з психологом, тренером з профілактики професійного вигоряння Олексієм Бердніком, на платформі Skype вебінар-тренінг на тему: "Як уникнути вигорання при пошуку роботи під час пандемії".   Також проведено :     5 квітня   Skype-вебінар  з техніки пошуку роботи "Підготовка резюме";  7, 28   квітня, 5, 26 травня, 9 та 17 червня інформаційні вебінари для осіб, які шукають роботу; 13 квітня, спільно з  спеціалістом  управління Пенсійного Фонду України в м. Києві,  вебінар "Переваги легальної зайнятості"(учасниками вебінару стали 20 безробітних); 14  квітня та 5 і 26 травня пройшли інформаційні вебінари на тему: "Навчання онлайн, освітні портали"; 20 квітня спеціалістом  відділу профорієнтації  на платформі ZOOM проведено інтелектуально-ігровий  захід з учнями 4-го «В» класу спеціалізованої школи №120;  21 квітня  проведений майстер – клас " Як скласти резюме та пройти співбесіду" зі студентами  - психологами КНТЕУ;  21 травня в рамках проведення загальноміського молодіжного фестивалю "Твоя кар’єра в еру штучного інтелекту" відбулося нагородження переможців за участь   у  конкурсі дитячих малюнків "Професія моєї мрії", учнів 4-х класів СШ №120.
           У звітному періоді до Дніпровської філії Київського міського центру зайнятості  звернулася чотири особи, які звільнилася з місць позбавлення волі, для отримання інформаційних та консультативних послуг, пов'язаних з працевлаштуванням та здійснено пошук підходящої роботи, три особи отримали статус безробітних. 

Соціальна допомога і адаптація бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, проведення освітніх й мотиваційних заходів, залучення до суспільної активності та громадської роботи.
	В районі комплекс соціальних послуг бездомним надається у філії Центру обліку бездомних за адресою: вул.Рогозівська,4/16. Благодійним фондом "Життєлюб" організовано пункт роздачі безкоштовних обідів за адресою: вул. Курнатовського, 7а.  На базі Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району та Дніпровської районної організації "Червоний Хрест"  функціонує "Банк одягу та взуття". 
	У лютому  співробітники Дніпровської районної організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві надавали допомогу малозабезпеченим мешканцям району у вигляді продуктових наборів та засобів  індивідуального захисту, у квітні  напередодні відзначення свята Великодня  були подаровані святкові продуктові набори та медикаменти.
          Проводиться робота з надання допомоги у соціальній адаптації особам, звільненим з місць позбавлення волі. До районної Спостережної комісії за квартал надійшло 17 повідомлень  про осіб, які звільнені з місць позбавлення волі. Фахівцями   Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді здійснено візити за адресами проживання осіб, для з'ясування обставин та можливості здійснення соціального супроводу. Під соціальним супроводом перебувало 2  родини, члени яких повернулися з місць позбавлення волі. До Управління соціального захисту населення звернулося 4 особи за отриманням одноразової матеріальної допомоги.  Виплачено допомогу 2 особам.
         У звітному періоді Громадською організацією "Київ - рідний дім" надано допомогу у вигляді продуктових наборів та проїзних квитків з метою працевлаштування і медичного обстеження 5 особам, 11 особам вказаної категорії надано психологічні, юридичні та соціальні консультації, сприяння у працевлаштуванні одній особі. 
         До Управління соціального захисту населення у поточному році за грошовою допомогою звернулося 16 осіб, що не мають постійного місця проживання, всім призначено допомогу на загальну суму 38,4 тис. грн.   
	 
          Раннє виявлення, соціально-правовий захист та облік дітей, які опинились у складних життєвих обставинах через ухиляння батьків від виконання батьківських обов'язків, схильність до систематичного самовільного залишення місця постійного проживання, вчинення насильства над дітьми, залучення до найгірших форм дитячої праці, переміщення дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, з тимчасово окупованої території або району проведення антитерористичної операції.
	 В районі працює Центр Соціальної підтримки дітей та сімей Дніпровського району міста Києва із структурним підрозділом "Соціальна квартира", що забезпечує тимчасовим житлом та надає комплекс соціальних послуг особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 18 до 23 років з міста Києва (Центр утворено як заклад загальноміського значення).   
            У березні на черговому засіданні Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації заслухано інформацію начальника служби у справах дітей та сім'ї Дніпровської РДА Олексія Поліщука про роботу районної служби дітей та сім'ї щодо захисту прав дитини, зокрема утворення і функціонування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Засідання проходило за участі депутата Київради Юрія Федоренка, заступника начальника районного управління освіти Галини Тодосової, голови правління ПРаТ "Дитячий світ. Київ" Дмитра Полутова, голови комітету Громадської ради при КМДА Олега Попенка. 
        Співробітники Дніпровської районної організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві  з метою підтримки соціально незахищених верств населення району, в рамках реалізації проекту "Ти не один", для родин з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах провели: у березні для родин демобілізованих військовослужбовців та сімей з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах провели психологічний тренінг. Відвідувачів розподілили на дві окремі групи: дорослу та дитячу, для кожної з яких проводили заняття досвідчені психологи, у квітні психологічні тренінги  "Особливості психічного розвитку дітей" та " Моя ідентичність - мій шлях".
          У навчальних закладах працює психологічна служба, діяльність якої спрямована на роботу з дітьми, що потрапили  в скрутні життєві обставини та дітьми з девіантною поведінкою. 
           У Дніпровському районному в місті Києві Центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді на обліку перебуває 33 сім'ї , в них 50 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах,  через ухиляння батьків від виконання батьківських обов'язків. Тринадцять родин перебувають під соціальним супроводом.  З ними проведено наступні заходи: здійснені виїзди за місцем проживання, залучено до соціокультурних заходів, проведено соціально-педагогічні бесіди, запропоновано юридичні, психологічні та інформаційні послуги. 
            У Службі у справах дітей та сім'ї перебувають на обліку 226 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, у т.ч. 42 через ухиляння батьків  від виконання батьківських обов'язків, 2 що систематично самовільно залишають місце постійного проживання.             


Виявлення фактів незаконного відчуження житла, що належить неповнолітнім. Відновлення прав таких дітей.
В районі працює комісія з питань захисту прав дітей, вживаються заходи щодо недопущення незаконного відчуження житла, що належить дітям, у звітному періоді таких фактів не виявлено. 

Виявлення реклами наркотичних засобів та проведення заходів з припинення діяльності вказаних сайтів, встановлення і затримання винних осіб, вирішення питання щодо притягнення до відповідальності рекламодавців та закриття сайтів. Ліквідація такої зовнішньої реклами.
	З метою усунення вуличної реклами наркотиків комунальними службами, підпорядкованими райдержадміністрації, на постійній основі проводиться робота з виявлення та усунення таких надписів та оголошень на території району. 

Відпрацювання місць найбільшої концентрації дітей і молоді та виявлення з їх числа осіб, що перебувають в стані наркотичного, токсичного або алкогольного сп'яніння.
            Щомісячно Службою у справах дітей та сім'ї  разом з представниками сектору ювенальної превенції районного управління поліції, спеціалістами районного Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та загальноосвітніми навчальними закладами проводяться профілактичні рейди:       „ Діти вулиці ”. Впродовж звітного періоду проведено 6 рейдів, під час яких вилучено 2 дітей,  батьки яких не виконували батьківські обов'язки. При проведенні рейдів дітей, які скоювали злочини, правопорушення або вживали наркотичні чи алкогольні напої виявлено не було. 

Інформація підготовлена головним спеціалістом з питань взаємодії з правоохоронними органами Григорієм Мельником
