ІНФОРМАЦІЯ
Про роботу підрозділів та служб Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації у 2022 році з питання забезпечення безпеки мешканців району та належного громадського порядку

 У 2022 році структурні підрозділи Дніпровської районної в місті Києві державна адміністрація працювали у тісній взаємодії з правоохоронними органами та районним управлінням Державної служби  з надзвичайних ситуацій в питаннях забезпечення безпечних умов для мешканців та підтримання належного громадського порядку на території району. Забезпечено взаємозв’язок як з Дніпровським управлінням поліції так і з патрульною поліцією.
В районі проводилася значна робота по інформуванню населення щодо життєзабезпечення району, інших актуальних питань та подій. Зокрема, на офіційному вебсайті райдержадміністрації розміщено інформацію про необхідність дотримання комендантської години,  дотримання режиму тиші, заборону використання піротехнічних засобів та інші матеріали, як наприклад:
  інформація про укриття населення району та порядок оповіщення при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру; 
про інформаційну платформу „Діти війни”, яка допомагатиме оперативно збирати інформацію про дітей, які постраждали під час війни, щоб якомога швидше їх врятувати. Ресурс є місцем звʼязку для батьків, свідків злочинів проти дітей та представників правоохоронних органів; 
щодо мережі кабін безкоштовних юридичних відеоконсультацій, що  відновили роботу в приміщеннях районних держадміністрацій де кияни можуть отримати фахову допомогу спеціаліста онлайн, наприклад, оперативні та якісні відеоконсультації із різних галузей права: земельного, житлово-комунального господарства, соціального та пенсійного забезпечення;
 про діяльність Консультаційного центру Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та інші. 
У приміщенні Дніпровської райдержадміністрації відбулось декілька координаційних нарад щодо запобігання діяльності осіб, причетних до диверсійної та кримінальної діяльності за участі представників Служби безпеки України, Національної поліції, ДСНС, Дніпровського районного у м. Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки, представників РДА та керівників добровольчих формувань територіальних громад.
26 серпня Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація та Громадська спілка "Всеукраїнський громадський рух „Лівий берег” підписали меморандум про співпрацю у ефективному використанні наявних можливостей щодо спільного пошуку оптимальних і найефективніших шляхів для забезпечення нормального життя цивільного населення, забезпечення громадського порядку і громадської безпеки, запобіганню адміністративним проступкам і злочинам на території Дніпровського району столиці в умовах воєнного стану.
22 вересня в райдержадміністрації був проведений захід „Безпечний район - безпечне місто - безпечна країна”, ініційований Громадською Спілкою „Громадська Безпека +380” на якому були присутні представники Добровільних формувань територіальної громади Дніпровського району.
	 02 листопада  в райдержадміністрації  проведено засідання Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації з питання: „ Про стан забезпечення громадського порядку в Дніпровському районі м. Києва в умовах воєнного стану ” за участі керівника Дніпровського управління поліції.  
 Впродовж року в районі проводилися засідання Координаційної рада з питань запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі при Дніпровській РДА за участі представників Управління освіти та Служби у справах дітей та сім’ї Дніпровської РДА, районного Центру соціальних служб, Дніпровського  управління  поліції, Лівобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, сектору ювенальної превенції районного управління поліції та Дніпровського районного суду.
 У листопаді в Дніпровському районі Києва запрацював Денний центр соціально-психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства, він працює як філія Київського міського центру гендерної рівності, запобігання та протидії насильству та надаватиме комплекс послуг для постраждалих.
 	 В районі проводилася певна робота з населенням щодо питань безпеки, так  01 вересня в райдержадміністрації пройшло тренування органів управління сил цивільного захисту з організації та проведення заходів з евакуації населення. Під час тренування відпрацьовано План заходів з евакуації населення, матеріальних і культурних цінностей у безпечні райони при загрозі (виникненні) збройних конфліктів (бойових дій) на території Дніпровського району м. Києва. 
  26 липня в парку „Перемога”  проведено навчання з мінної безпеки для дітей та дорослих. Цикл навчань з мінної безпеки розробили волонтери спільно з Київською міською військовою адміністрацією, Державною службою України з надзвичайних ситуацій та кінологами Національної поліції України.
   Крім цього рятувальники районного ДСНС, та представники поліції спільно з майстрами КП „Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району” проводили інформаційно-профілактичну роботу серед громадян про основні дії у разі виникнення надзвичайних ситуацій. Зокрема, такі заходи проведено у період з вересня по грудень  для мешканців житлових масивів „Воскресенка”, „Березняки”, „Русанівка”. Також громадянам  нагадували про діючу заборону відвідувати лісопаркові зони під час воєнного стану,  щодо безпечного перебування на водоймах у зимовий період, роздавали інформаційно-довідкові листівки застережливого характеру.
 В районі відбулися робочі наради щодо роботи в умовах реалій сьогодення у закладах освіти, зокрема у навчально-виховному комплексі „Домінанта" 17 та 18 серпня пройшов Всеукраїнський семінар-практикум щодо розвитку фізичної культури та спортивної підготовки серед учнівської молоді. У цьому ж закладі Дніпровським районним ДСНС України проведено навчання щодо організації цивільного захисту установ, які здійснюють освітній процес, а також дій їх працівників у разі можливої повітряної тривоги. 18 серпня  проведено навчання з питання дотримання правил безпеки під час сигналу „Повітряна тривога”. 29 вересня  пройшла нарада керівників та педагогів-організаторів підліткових клубів за участі представників ДСНС Дніпровського району.
У закладах середньої освіти району проведені інформаційні заняття з безпеки, так із 23 до 29 травня в рамках Тижня безпеки дорожнього руху, для школярів загальноосвітніх навчальних закладів проведено онлайн-урок з безпеки дорожнього руху в рамках національного проекту „Безпечна країна”. 
Рятувальники Дніпровського району спільно з представниками Патрульної поліції Києва провели уроки з безпеки для школярів та дошкільнят  (14, 22 вересня, 7 жовтня, 8, 11 листопада). Особливу увагу дітей звернули на дії під час виявлення вибухонебезпечних чи підозрілих предметів та нагадали  про необхідність дотримання правил під час слідування до навчального закладу та з нього. Окрім того освітянам та їх вихованцям нагадали алгоритм дій, як поводити себе в закладі освіти під час сигналів цивільного захисту „ УВАГА ВСІМ! ”. Впродовж проведення інформаційних заходів відпрацьовували тренувальні вправи під час сигналу „Повітряна тривога”. 
 Значну роботу з питань безпеки проводить Служба у справах дітей та сім’ї райдержадміністрації так, напередодні Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми, що відзначається 30 липня, спеціалісти районної Служби провели інформаційну кампанію серед мешканців району „Як не стати жертвою торгівлі людьми” з роздачою тематичних інформаційних матеріалів та проведенням консультацій. Участь в акції також брали представники громадських організацій, Служби у справах дітей та сім'ї КМДА, Дніпровського районного в місті Києві центр соціальних служб. У грудні в  Службі відбувся семінар-практикум з нагоди проведення Всеукраїнської акції „16 днів проти насильства”, а також проведено інформаційний захід в рамках цієї акції в парку „Перемога”.
З метою попередження дитячої бездоглядності та безпритульності, правопорушень серед неповнолітніх, створення належних умов для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання Службою у справах дітей та сім'ї спільно з інспекторами Сектору ювенальної превенції Дніпровського УП ГУНП та фахівцями із соціальної роботи Центру соціальних служб Дніпровського району проведено 16 профілактичних рейдів „Діти вулиці”. В ході рейдів обстежено умови проживання дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. Із законними представниками дітей проведено роз’яснювально-профілактичну роботу щодо належного виконання батьківських обов’язків, дотримання санітарно-гігієнічних норм у житлових приміщеннях, здійснення належного контролю за місцем перебування їх дітей, особливо в умовах воєнного часу. Обстежено 103 сім’ї, вилучено 3 дітей, яких поміщено до медичних закладів, ініційовано притягнення до відповідальності 12 батьків. В ході проведення заходів дітям та батьками надавалась психологічна допомога. 
Незважаючи на складні часи військового часу бібліотеки Дніпровського району продовжують проводити різноманітні бібліотечні форми, методи, прийоми залучення дітей до читання, вікторини, тренінги, майстер-класи, творчі зустрічі та спілкування, що дозволяють підтримувати дітей та дорослих.
Дніпровський районний в місті Києві центр соціальних служб          (Центр) проводить значну роботу з родинами, які вимушено переїхали із зон проведення бойових дій, дітьми з числа ВПО та тих, що перебувають на обліку в Центрі, а також іншими вразливими категоріями населення, надаючи їм соціальні послуги та гуманітарну допомогу. На території Центру регулярно проводяться пізнавальні майстер-класи для дітей та інші різноманітні заходи для родин, продовжують свою діяльність терапевтична група для алкозалежних та підтримуюча група для осіб з інвалідністю. У літній період зусиллями районного Центру соціальних служб та Центру по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання Дніпровського району на базі підліткового клубу «Червоні вітрила» було  організовано відпочинковий табір для дітей.
           Завдяки злагодженій роботі соціальних служб району дніпровчани соціально-незахищених категорій забезпечуються продуктовими наборами, речами першої необхідності та гарячими обідами. Впродовж року працівники управління соціального обслуговування населення роздали тисячі гарячих обідів та продуктових наборів тим, хто потребує такої допомоги.
 	 У Дніпровському районі комплекс соціальних послуг бездомним громадянам  надається у філії Центру обліку бездомних громадян за адресою: вул.Рогозівська,4/16. 	 На базі Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району та Дніпровської районної організації „Червоний Хрест”  функціонує „Банк одягу та взуття”. 
Впродовж року Спостережна комісія проводила роботу з  особами звільненими з міць позбавлення волі. Проведено 5 засідань комісії. Особи вказаної категорії отримують соціальні послуги у Центрі соціальних служб, а саме: інформування - 6 осіб, консультування -2 особи, соціальний супровід -2 особи. Одноразову матеріальну допомогу в управлінні соціального захисту населення отримали 2 особи.
У Дніпровському районі активно ведеться робота з виявлення осередків незаконної стихійної торгівлі та незаконних об’єктів благоустрою. Проведено 27 рейдів з виявлення осередків незаконної стихійної торгівлі за участі районного відділу контролю за благоустроєм, КП ШЕУ Дніпровського району, Дніпровського управління поліції, відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської РДА, КП „Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району ”. 
Всього  у 2022 році відділом контролю за благоустроєм було винесено 1801 приписів щодо дотримання Правил благоустрою міста Києва та відновлення порушеного благоустрою, складено 119 протоколів про адміністративні правопорушення. Поліцією складено 79 протоколів за ст.160 КУпАП „Торгівля з рук у невстановлених місцях” та  185 протоколів за ст. 156  „Порушення правил торгівлі  пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями, тютюновими виробами, електронними сигаретами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, пристроями для споживання тютюнових виробів без їх згоряння”.
          В районі з 29 червня, на виконання вимог  протоколу №26 міської комісії ТЕБ та НС, проводився моніторинг безпечності та якості харчових продуктів тваринного і рослинного походження у м. Києві. До складу робочої групи входили представники відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської РДА, районного відділу контролю за благоустроєм, Дніпровського управління поліції ГУ Національної поліції в м. Києві, КП „Муніципальна охорона”, КП  „Міський магазин”, Департаменту промисловості та розвитку підприємництва КМДА, Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві, Державної установи „Київський міський центр контролю профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України”.
	Всього здійснено моніторинг 386 суб’єктів господарювання. За результатами моніторингу на порушників законодавства працівниками ГУ Держпродспоживслужби в м. Києві складено 51 протокол за ч.2 ст.166-22          „ Порушення вимог законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів ” Кодексу України про адміністративні правопорушення.
Впродовж року в райдержадміністрації у встановленому чинним законодавством порядку опрацьовано 178 звернень громадян з питань  порушення їх прав і свобод, правопорядку, роботи правоохоронних органів.
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