ДОВІДКА
про проведену роботу щодо забезпечення безпеки мешканців району та належного громадського порядку у І півріччі  2023 року 

 Cтруктурні підрозділи Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації працювали у тісній взаємодії з правоохоронними органами та районним управлінням Державної служби з надзвичайних ситуацій в питаннях забезпечення безпечних умов для мешканців, підтримання належного громадського порядку на території району. 
На постійній основі проводиться робота по інформуванню населення щодо життєзабезпечення району, інших актуальних питань та подій. Зокрема, на офіційному вебсайті райдержадміністрації розміщено інформацію:
"Інформація про укриття населення району та порядок оповіщення при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру"; 
" Як  діяти у разі атаки дронів-камікадзе?";
"Правила збереження здоров’я і життя дітей під час повітряної тривоги";
"Обережно шахраї" та інші.
Робота на підприємствах,  в організаціях і установах  району щодо питань безпеки:
- у січні  в Центрі надання адміністративних послуг Дніпровського району рятувальники районного управління ДСНС провели для співробітників Центру  профілактичний захід щодо основних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій; 
- у січні та лютому працівникам дитячих садочків розповіли про дії  в разі виникнення пожежі,  при ракетному обстрілі та інших критичних подіях, і, як потрібно діяти, коли помітили вибухонебезпечний предмет; нагадали правила пожежної безпеки у період перебування у закладах дітей, порядок дій у разі виникнення надзвичайної ситуації та як правильно користуватися вогнегасниками.
22 лютого в Управлінні освіти  відбулася зустріч  представників ГУ ДСНС у Дніпровському районі з питання створення безпечного освітнього середовища та класів безпеки у закладах загальної середньої освіти. Обговорили питання організації гурткової роботи, відновлення конкурсу серед команд дружин юних пожежних, організації днів та тижнів безпеки у закладах освіти;
- у лютому рятувальники провели інформаційно-роз'яснювальну роботу на ринках району,  розповіли про правила експлуатації електронагрівних приладів, генераторів, газового обладнання та як поводитися при виявленні вибухонебезпечних предметів;
- у березні для працівників одного з підприємств Дніпровського району фахівці районного управління ДСНС провели Пожежно-тактичні навчання ;
	


- 17 травня  проведена виїзна нарада з питання цивільного захисту населення та благоустрою території за участі керівництва РДА,  КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва" та керівників ЖЕДів Дніпровського району;
- 20 червня проведено наради стосовно вжиття необхідних заходів із запобігання можливим надзвичайним ситуаціям під час виникнення гідродинамічних аварій на гідроспорудах  Дніпровського каскаду у період воєнного стану;
 	- 21 червня в районі, в рамках командно-штабного навчання, відпрацьовано надзвичайну ситуацію, пов’язану з гідродинамічними аваріями на гідроспорудах Дніпровського каскаду;
            - у червні фахівці районного управління ДСНС на навчально-практичній зустрічі представників добровільної пожежної охорони  підприємств Дніпровського району навчали як діяти у разі виникнення пожежі чи надзвичайної ситуації.
Навчальні семінари  стосовно підготовки населення до виникнення надзвичайних ситуацій.
У Дніпровському районі триває цикл навчальних семінарів для населення, зокрема:
-у лютому фахівці районного ДСНС спільно з Спеціалізованою аварійною рятувально-водолазною службою КП "Плесо" провели роз'яснювальну роботу в місцях спортивної та любительської риболовлі  нагадавши правила поведінки на кризі;
-19 травня відбулося заняття на тему: "Порядок дій населення при застосуванні противником вогневого, авіаційного та ракетного враження по цивільній інфраструктурі", яке провели фахівці районного управління ДСНС. Участь у навчальному семінарі взяли участь керівництво  Дніпровської  РДА та районного управління ДСНС, співробітники Дніпровської РДА, комунальних служб, установ, організацій району та представники громадських організацій;
 -16 червня відбулося заняття на тему: "Тактична медицина", яке проведено інструктором з військово-медичної допомоги КП "Муніципальна охорона" та директором ліцею №208.
Крім цього рятувальники районного ДСНС, представники поліції спільно з майстрами КП Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району» проводили інформаційно-профілактичну роботу серед громадян про основні дії у разі виникнення надзвичайних ситуацій. Зокрема, такі заходи проведено у квітні для мешканців житлового масиву "Воскресенка".
            
Роз’яснювально-профілактична робота серед дітей та молоді.
У районному  Центрі соціальних служб у січні відбулася інформаційно-роз’яснювальна бесіда для підлітків про правила поведінки в надзвичайних ситуаціях, а 29 березня лекція на тему: "Відповідальність за порушення закону" на якій діти отримали вичерпну інформацію про адміністративні правопорушення, правила дорожнього руху, шкідливий вплив паління на здоров'я та багато іншої корисної інформації. Навчальний захід проведено в рамках співпраці Центру та Патрульної поліції Києва.
Рятувальники Дніпровського району спільно з представникам Патрульної поліції Києва проводили уроки з безпеки для школярів та дошкільнят . Під час тематичних бесід з учнями та вчителями рятувальники нагадали елементарні правила пожежної безпеки, дії у разі виявлення підозрілих та вибухонебезпечних предметів. Окремо нагадали порядок дій при сигналі "Повітряна тривога ".
У закладах освіти Дніпровського району відкриті та працюють "Класи безпеки", у яких завдяки пізнавальній продукції, розробленої ДСНС України спільно з Дитячим фондом Unicef Ukraine, безпекові уроки допомагають дітям швидко засвоїти важливі правила.
Рятувальниками  районного ДСНС у лютому проведено "Єдиний урок безпеки " для учнів шкіл та вихованців дитячих садочків Дніпровського району.
Учні старших класів НВК №30 "ЕКОНАД" 18 квітня узяли участь у англомовному заході-зустрічі із представниками патрульної поліції, де поглибили знання стосовно своїх прав та обов'язків, а 27 квітня вихованців ЗДО № 535 навчали правилам поведінки з незнайомими людьми. 
Педагогічний колектив та учні школи № 228 разом із поліцейськими, пожежниками і фахівцями з надання домедичної допомоги 28 квітня відпрацювали алгоритм дій під час надзвичайної ситуації,  розповівши школярам та педагогам про алгоритм дій у разі виникнення надзвичайної ситуації, яка передбачає евакуацію із будівлі навчального закладу.
Вихованцям дитячого садочка № 474 представники сектору ювенальної превенції Дніпровського управління поліції 4 травня нагадали основи безпечного поводження на дорозі, правила у разі виявлення вибухонебезпечних чи підозрілих предметів, алгоритм дій під час "Повітряної тривоги" тощо.
Про мінну  та пожежну безпеку, а також щодо основ безпеки життєдіяльності школярам, вихованцям дитсадочків та педагогічним працівникам району розповіли фахівці районного управління ДСНС 16 травня.  
13 червня з семикласниками НВК № 141 "ОРТ" зустрілись представники відділу зав’язків з громадськістю Управління патрульної поліції у м. Києві. Ювенальні поліцейські провели правовий захід на тему: "Кібербулінг".
19 червня у НВК "Берегиня" побувала представниця Кінологічного центру Головного управління поліції в Київській області та її чотирилапі вихованці - службово-розшукова собака k9 Vayda, пес-детектор з пошуку вибухових речовин та зброї k9 Bentley та собака емоційної підтримки Polia.
Напередодні Міжнародного дня протидії булінгу, на  зустрічі учнів 8-х класів НВК 167 з письменником, журналістом, композитором, громадським діячем Богданом Красавцевим обговорено теми розуміння проблеми булінгу.
У квітні у навчальних закладах відбувся  День цивільного захисту, зокрема в гімназії 136, в НВК 167, СШ 327 учні та вчителі навчальних закладів удосконалили свої знання щодо дій в умовах екстремальних ситуацій, на практиці перевірили здатність діяти злагоджено, щоб зберегти своє життя та здоров’я у випадку небезпеки. У СШ 228 День Цивільного захисту пройшов під гаслом «Допомогти! Врятувати!», «За побігти!» Бути обізнаним!» з практичними заняттями та спілкуванням учнів з особовим складом Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м.Києві, представниками ювенальної превенції та кінологічної служби ГУ Національної поліції у м.Києві, фахівцями парамедиками, інструкторами з першої допомоги Червоного Хреста.
 В Українському колежі ім. В.О. Сухомлинського проведено виховний захід "Щоб не трапилося біди…" , у СЗШ № 201 був проведений захід "Надання долікарської допомоги населенню в екстремальних умовах", у НВК 209 "Сузір’я" захід під гаслом "Мінна безпека. Обізнаність, що рятує життя".
27 квітня в ЗДО № 62 "Зернятко" відбулося показове тренування з відпрацюванням плану евакуації та залученням пожежно-рятувальної техніки. 
У школі № 42 заходи з проведенням об’єктового тренування з евакуації всіх учасників освітнього процесу. Крім цього безпеці дорожнього руху та попередженню дорожньо-транспортного травматизму здобувачам освіти в цій школі був присвячений цілий тиждень у травні працівниками патрульної поліції. 
Студентів фахового коледжу "Універсум" Київського університету ім.        Б. Грінченка, що в Дніпровському районі, 19 травня фахівці Дніпровського районного управління ДСНС України в м. Києві навчали основним діям у разі виникнення надзвичайних ситуацій. 
Цікавими були заходи з відвідуванням районних управлінь поліції та ДСНС, так у квітні-травні 13-ту Державну пожежно-рятувальну частину  відвідали вихованці  школи № 176, а також вихованці дошкільного навчального закладу № 53, а у червні діти, які перебувають на обліку в районному Центрі соціальних служб.
До Дніпровського управління поліції 9 червня завітали першокласники середньої загальноосвітньої школи № 201. Впродовж зустрічі правоохоронці познайомили дітей з працівниками різних відділів та секторів підрозділу, а також потішили дітей знайомством зі службовими собаками.

Службою у справах дітей та сім'ї спільно з інспекторами Сектору ювенальної превенції Дніпровського УП ГУНП та фахівцями із соціальної роботи Центру соціальних служб Дніпровського району,  з метою попередження дитячої бездоглядності та безпритульності, правопорушень серед неповнолітніх, створення належних умов для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання, проведено 9 профілактичних рейдів "Діти вулиці", вилучено з вулиці одну дитину. Обстежено 45 сімей та ініційовано притягнення до відповідальності 12 батьків, одну дитину влаштовано до закладу охорони здоров’я.
В ході рейдів обстежено умови проживання дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. Із законними представниками дітей проведено роз’яснювально-профілактичну роботу щодо належного виконання батьківських обов’язків, дотримання санітарно-гігієнічних норм у житлових приміщеннях, здійснення належного контролю за місцем перебування їх дітей, особливо в умовах воєнного часу. 
Незважаючи на складні часи військового часу бібліотеки Дніпровського району продовжують проводити різноманітні бібліотечні форми, методи, прийоми залучення дітей до читання, вікторини, тренінги, майстер-класи, творчі зустрічі та спілкування, що дозволяють підтримувати дітей та дорослих.
	Завдяки злагодженій роботі соціальних служб району дніпровчани соціально-незахищених категорій забезпечуються продуктовими наборами, речами першої необхідності та гарячими обідами. Впродовж поточного періоду року працівники управління соціального обслуговування населення роздали тисячі гарячих обідів та продуктових наборів тим, хто потребує такої допомоги.
 	 У Дніпровському районі комплекс соціальних послуг бездомним громадянам  надається у філії Центру обліку бездомних громадян за адресою: вул. Рогозівська, 4/16. 
	На базі Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району та Дніпровської районної організації Червоного Хреста  функціонує "Банк одягу та взуття". 
З особами звільненими з міць позбавлення  волі певну роботу проводить Спостережна комісія. На обліку перебуває 5 осіб, умовно-достроково звільнених з місць позбавлення волі. Одноразову матеріальну допомогу в Управлінні соціального захисту населення отримали 3 особи, звільнені з місць позбавлення волі. вказаної категорії. 
У травні відбулася робоча зустріч за участі керівника Центру соціальних служб та керівництва районного відділу філії ДУ "Центр пробації" щодо соціальної підтримки клієнтів пробації для запобігання потраплянню у складні життєві обставини. 

У Дніпровському районі проведено 7 рейдів з виявлення осередків незаконної стихійної торгівлі за участі представників районного відділу контролю за благоустроєм,  КП ШЕУ Дніпровського району, Дніпровського управління поліції, відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської РДА, КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м.Києва».
Всього, за півріччя,  відділом контролю за благоустроєм було винесено 954 приписи щодо дотримання Правил благоустрою міста Києва та відновлення порушеного благоустрою, складено 107 протоколів про адміністративні правопорушення.
[bookmark: _GoBack] Поліцією складено 49 протоколів за ст.160 КУпАП («Торгівля з рук у невстановлених місцях») та  167 протоколів за ст. 156  («Порушення правил торгівлі  пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями, тютюновими виробами, електронними сигаретами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, пристроями для споживання тютюнових виробів без їх згоряння»).
          Робочою групою з представників відділу торгівлі та споживчого ринку, відділу контролю за благоустроєм, Дніпровського управління поліції ГУ Національної поліції в м. Києві,  Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві, Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці здійснено моніторинг 175 суб’єктів господарювання на предмет безпечності харчових продуктів. 
	 
Головний спеціаліст з питань
взаємодії з правоохоронними органами
Дніпровської районної в місті Києві
державної адміністрації                                                              Григорій Мельник
