Наказом МКІП від 22.02.2024 № 130 поновлено атестацію педагогічних працівників закладів сфери культури. Відповідні зміни внесено до:
· наказу Мінкультури «Питання атестації педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури» від 12.07.2018 № 628 (далі — наказ № 628);
· Положення про атестацію педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури, затвердженого наказом Мінкультури від 12.07.2018 № 628 (далі — Положення № 628).
Зміни до наказу № 628 Відповідно до оновленого п. 4 наказу № 628 у період дії воєнного стану та наступні три місяці після його припинення або скасування:
· [bookmark: _GoBack]педагогічний працівник може подати заяву про проходження атестації за власним бажанням у строки, визначені п. 4 розд. III Положення № 628. Така атестація відбувається за процедурою позачергової атестації. У разі подання заяви про проходження атестації педагогічний працівник виконує всі умови, передбачені Положенням № 628 для відповідної посади, категорії, звання;
· педагогічний працівник, який за основним місцем роботи перебуває на простої у зв’язку з припиненням роботи закладу (установи) освіти сфери культури, може пройти атестацію в закладі (установі), де він працює на аналогічній посаді на умовах сумісництва. Результати такої атестації визнаються за основним місцем роботи після відновлення його функціонування.
Наказ про створення атестаційної комісії 

