“Роз'яснення до Закону України «Про загальнообов'язкове пенсійне страхування», який діє з 1 жовтня 2011 року”
Як перераховуватиметься пенсія працюючим пенсіонерам, які вийшли на пенсію за новим законом? І за яким законом буде перерахунок «старим» пенсіонерам?
— Механізм перерахунку працюючим пенсіонерам практично не змінився. Для того, щоб зробити такий перерахунок, необхідно мати 24 місяці страхового стажу після призначення (попереднього перерахунку) пенсії.

Пенсіонеру необхідно звернутись із відповідною заявою до управління Пенсійного фонду України за місцем його проживання. Там буде зроблено перерахунок або з урахуванням тільки нового стажу, або з урахуванням стажу та заробітку.

У першому випадку умови обчислення пенсії для пенсіонера, якому пенсію було призначено до набрання чинності законом, залишились незмінними. Тут мається на увазі вимоги щодо тривалості страхового стажу та періоду, за який було враховано заробітну плату. Якщо ж пенсіонеру вигідно провести перерахунок пенсії за другим варіантом, тобто з урахуванням нового стажу і заробітку, то для нього вже будуть застосовані вимоги щодо стажу та заробітку, визначені новим законом. В усіх випадках при визначенні розміру заробітку при призначенні пенсії буде застосовуватись показник середньої заробітної плати, що брався при призначенні пенсії або попередньому її перерахунку.

Не будуть перераховуватись пенсії працюючим пенсіонерам, яким призначено пенсію за вислугу років і які не досягли пенсійного віку.

